

5

У нас в гостях

В редакции «Ленинца» состоялась встреча сотрудников с творческими работниками театра Музыкальной комедии — заслуженными артистами РСФСР Л. Г. Адамантовой, Э. И. Маем, артистами А. И. Ждановой, Н. А. Цагиной, Ю. В. Марковым. В гости пришел и директор театра Н. П. Лобко.

Актеры поделились своими впечатлениями о минувшем сезоне, рассказали о планах на будущее. Во время летних гастролей они начнут работу над музыкальной комедией «Три мушкетера», которую покажут ивановцам в начале будущего сезона.

Э. И. Май высказал ряд замечаний в адрес рецензентов редакции. Н. А. Цагина рассказала о своем творческом пути.

Артисты, принявшие участие в этой встрече, предложили чаще публиковать на страницах «Ленинца» мате-



риалы о творческом пути отдельных актеров.

На снимке: (слева направо) артисты театра Музыкальной комедии А. И. Жданова, Л. Г. Адамантова, Н. А. Цагина, Ю. В. Марков, Э. И. Май.

Фото В. Смирновой.